

**КАТАЛОГ  
ЦИТРУСОВЫЕ  
2024 г.**

## Цитрус Каффир лайм (Папеда ежеиглистая)



Среднерослое деревце, высотой 100-150см, с темно-изумрудными, блестящими листьями. Листовая пластина в форме песочных часов очень ароматная и, как у многих цитрусовых, покрыта колючками. Длина листовой пластины может быть от 2 до 10 см. Фрукт имеет темно-зеленую, бугристую кожуру. Он похож на комбинацию лимона, мандарина и лайма, с нежными цветочными нотками. Вес плода 80-100г, несъедобен. Сок очень кислый и его крайне мало. В конце зимы, покрывается белоснежными цветами с выраженной ароматной, цитрусовой ноткой.

## Цитрус Лайм (Аурантифолия)



Лайм небольшое дерево или куст высотой от 1,5 до 5,0 м. Крона густая, ветви покрыты короткими колючками. Соцветия пазушные, с 1-7 цветками, цветение ремонтантное, с января по декабрь. Плоды небольшие 3,5-6 см в диаметре, яйцевидные, мякоть зеленоватая, сочная, очень кислая. Кожура зеленая, желтовато-зеленая либо желтая, при полной зрелости очень тонкая. В разрезе лайм и лимон очень похожи. Отличается только цвет мякоти, она светло-зеленого, насыщенного цвета. У зеленого цитруса не бывает косточек (за исключением редких сортов, которые имеют всего 3-4 семечка внутри). Плодоношение наступает на 3-5 год жизни растения. Основное цветение приходится на май-июнь. Период с августа по октябрь – это время, когда созревает главный урожай лайма.

## Цитрус Лайм Пальчиковый



Куст, как правило, до 3 м в высоту и до 2,5 м в ширину. Достигнув высоты полуметра, растение начинает плодоносить. Плоды овально-цилиндрические небольшого размера 80-100г. Когда растение цветет — его крона усыпана многочисленными жемчужными бусинками-бутонами. Цветки миниатюрные, снаружи розовые, а внутри белые, до 1,5 см в длину, источают очень приятный, не типичный для цитрусовой культуры аромат. Цветение наступает в конце лета — начале осени. Листовые пластины мелкие, густо-зеленые, ветки укрыты шипами. При созревании становятся зелеными или приобретают разные оттенки красного, фиолетового и бурого окраса. Их форма немного изогнута и суженная к концу, похожа на палец, за это фрукт и получил свое название. Отличительной особенностью этого растения есть миниатюрные мешочки, наполненные освежающим соком, они по структуре напоминают икринки рыбы, за что их называют «цитрусовой икрой». Кисло-сладкий сок очень похож на традиционный лайм, но немного терпковатый и с не типичной ноткой хвои. Окрас мешочков также бывает белого, розового или зеленого цвета.

## Цитрус Лайм Рангпур



Дерево среднего размера, высотой 2м. Крона раскидистая. Шипы небольшие, их сравнительно мало. Листья темно-зеленые, похожие на листья мандарина. Цветки мелкие, бутоны и лепестки фиолетового оттенка. Относится к индийской группе мандарин-лаймов. Плоды тёмно-оранжевого цвета, массой около 100г, в диаметре около 5см. Кожица гладкая, мякоть темно-оранжевая, кислая, тонкая и легко отделяющаяся. Внешне похожи на мандарины, по вкусу на сладкий лайм. Плоды висят на дереве довольно долгое время. Сорт используют при приготовлении мармелада. Местоположение: полутень.

## Цитрус Лаймкват Лейкленд



Крона дерева компактная, плотная. Высота взрослого растения 150-200см. Шипы, если присутствуют крепкие, прямые, короткие, остаются на дереве и не опадают. Лист имеет пряный и острый аромат при растирании. Плоды округлые, весом 40-60г или овальные, 4,5-7 см в диаметре. Цвет кожуры от средне-зелёного до жёлтого, гладкой, или слегка шероховатой текстуры, твёрдо кожистые, пупок отсутствует. Мякоть бледно-жёлтая, имеет от 5 до 8 сегментов, вкус кислый. Месяцы плодоношения ноябрь-декабрь.

## Цитрус Лиметта Россо



Деревья, как правило, энергичные и продуктивные, среднего размера, высотой взрослого растения 150-200см. Крона раскидистая с поникающими тонкими ветками. Шипы небольшие, сравнительно мало. Листья темно-зеленые, похожие на листья мандарина. Молодые побеги слегка фиолетового оттенка. Цветки мелкие, бутоны и лепестки фиолетового оттенка. Масса плода 100-140г, в диаметре 7-8см. Плод желтый, кожура тонкая, гладкая, богата эфирными маслами и легко очищается. Мякоть светло-желто-зеленого или желтого цвета, довольно мягкая, очень сочная (до 46% сока), сладкая и ароматная. Она почти не имеет кислот и разделена на 10 сегментов, почти полностью без косточек. Плодоношение обильное, сроки созревания с ноября до начала весны

## Цитрус Лимон Вариегата



Лимон вариегатный (белая вариегатность). Редкая пестролистная разновидность лимона с розовой мякотью. Высота взрослого растения 100-150см. Цветет несколько раз в год. Плоды весом 160-220г. в начале созревания имеют полосатую окраску, к концу созревания приобретают характерную лимонную. Мякоть сочная. Сорт ремонтантный

## Цитрус Лимон Лунарио



Популярный сорт, ценящийся за ежегодное цветение и хорошую урожайность. Это невысокое деревце прекрасно приживается в квартире, не требует к себе особого внимания и при этом ежегодно дает хороший урожай. Деревце, в комнатных условиях высотой 1-1,5 м. Листья овальные, крупные, с заостренным краем и укороченными черешками, длиной 12-14 см. Обладает небольшим количеством острых колючек на ветках. Цветы растут у оснований листьев, имеют яркий и приятный запах. Отличительной особенностью плодов является их характерный внешний вид – форма вытянутая, на кончике плода отчетливо виднеется «пупок». Кожица гладенькая, тонкая, в пору полной спелости всегда приобретающая нежный, световато-жёлтый цвет. Он светлее, чем у большинства сортов. Важным отличием этого растения является то, что плоды всегда плотно прилегают к ветвям деревца. Мякоть имеет относительно слабый вкус и кислотность, зато очень ароматная. Растет намного быстрее, чем другие гибриды. Неприхотливый, устойчив к болезням, способен стойко переносить неблагоприятные условия

## Цитрус Лимон Мейера



Среднерослое дерево высотой 1–1,5 м, с округлой, компактной, легко поддающееся формировке кроной, с небольшим количеством колючек. Выделяется среди других сортов обильным плодоношением и не очень кислым вкусом плодов. Ремонтантный, скороспелый, хорошо плодоносит. Зацветает раньше других сортов, обычно в марте-апреле. Бутоны образуются только на побегах текущего года. Плоды округлой формы, практически без соска, весом 70-150 грамм, с тонкой кожурой ярко-желтого или оранжевого цвета, созревают через 8-9 месяцев после завязи. Мякоть нежная, сочная, немного горьковатая. Растение легко переносит теплый сухой воздух жилых помещений при увлажнении в зимнее время.

## Цитрус Лимонелла (Лаймкват)



Высота дерева 2,5 м. Крона ветвистая, на ветках небольшие колючки. Листья плотные, вытянутые, с заостренным кончиком, зеленого цвета. Цветки белого цвета. Время цветения конец февраля-март. Размер плода небольшой, до 6 см, яйцевидной формы. Кожура — средней тонкости, зеленого цвета, с небольшим желтоватым оттенком, сладковатая на вкус, Мякоть сочная, зеленовато-желтого цвета, Вкус горько-сладкий, более интенсивный, чем у лимона или лайма. Период созревания плодов сентябрь - начало октября.

## Цитрус Мандарин (Ретикулата)



Вечнозеленый кустарник, который в комнатных условиях достигает в высоту не более 1,5 м семейства рутовых, один из видов рода цитрусовых. Листья темно-зеленые, цветки матово-белые, плоды 4-6 см в диаметре, кожура тонкая, неплотно прирастающая к мякоти. Мякоть сладкая, желто-оранжевая. Обладают сильным ароматом. Плоды созревают в ноябре-декабре. На одном мандариновом дереве может вырасти до от 50 до 70 плодов

## Цитрус Оранжекват



Гибрид мандарина уншиу и гавайской разновидности кумквата. Цветение обычно происходит в летние месяцы. Плодоношение дерева менее обильно, чем у мандарина, но больше, чем у кумквата. Плоды оранжевого либо оранжево-красноватого цвета, округлой формы, колоколообразные, гораздо крупнее, чем типичный кумкват. Кожура плодов является относительно толстой и губчатой, сладкой на вкус. За эту особенность плоды широко используются при изготовлении мармелада. Сок немного горьковатый, в процессе созревания мякоть становится более сладкой. Плоды созревают относительно быстро, но хорошо держатся на дереве в течение нескольких месяцев.

## Гранат карликовый Нана



Миниатюрное дерево, до 30-50 см в высоту. Имеет оранжево-красные соцветия. Цветы вырастают не больше 2-3 см, они имеют махровое опушение и яркую расцветку. Листья мелкие, удлиненные, глянцевого зеленого цвета. Размер листовой пластины может быть меньше, чем длина цветка. Диаметр плода – 2-4 см, окрас кожуры – буро-розовый, красноватый. Плоды съедобны, но из-за незначительного количества мякоти их относят к декоративным. Цветет и плодоносит с ранней весны до поздней осени (с апреля по ноябрь).

## Лавр благородный



Листья простые, продолговато-ланцетные, кожистые, 7-20 см длиной и 2,5-8 см шириной, заостренные, голые, глянцевитые, на коротких черешках. Цветки мелкие, собранные в зонтиковидные соцветия, расположенные в пазухах листьев по 1-2, желтые. Цветет в апреле—мае. Ценное пищевое (пряное), эфиромасличное, а также декоративное растение. Широко применяется для озеленения интерьеров, а также для экспозиции в открытом грунте в летний период (в кадках и горшках за пределами субтропических районов). Подходит для размещения в прохладных помещениях.